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 ساعات و نصف  04المدة :  في مادة الریاضیات                                      إختبار

 حد الموضوعین التالیینأعلى التلمیذ أن یختار 

 الموضوع الأول

 :نقط ) 05(  التمرین الأول 

)المستوي المركب منسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس المباشر  ); ;O u v
 

4uمع   cm=


 

2AZذات اللاحقة  Aنعتبر النقطة  i= )و الدائرة   + )Γ  ذات المركزA  2و نصف قطرھا 

)و  Aأنشئ  )1 )Γ 

)اوجد لواحق نقط تقاطع  –أ  )2 )Γ و المحور( ),O u


 

1BZذات اللاحقتین  Cو  Bنعتبر النقطتین  -ب  3CZ و = =  

   عینDZ  لاحقة النقطةD  نظیرة النقطةB  بالنسبة لـA 

3النقطة ذات اللاحقة Mلتكن  )3 6
5 5MZ i= + 

Dأحسب العدد المركب :  –أ  M

B M

Z Z
Z Z

−
−

   

Dأحسب  –ب  M

B M

Z ZArg
Z Z

 −
 − 

) تنتمي إلىM، ثم إستنتج أن النقطة )Γ  

)نضع  )4 )′Γ  الدائرة التي قطرھا[ ]AB  المستقیم ،( )BM  یقطع الدائرة   ( )′Γ  Nفي النقطة   

) بین ان  –أ  )AN  و( )DM   متوازیین 

 Nعین لاحقة النقطة  –ب 

Mنرمز بـ  )5 و زاویتھ B بالدوران الذي مركزه  Mصورة النقطة  ′
2
π

− 

Mعین لاحقة النقطة  -أ  ′ 

Mبین أن النقطة  –ب  )تنتمي إلى ′ )′Γ . 

 



  :نقط ) 05( التمرین الثاني  

)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد متجانس    ), , ,o i j k
  

)  ، تعطى النقط   ) ( ) ( )0, 2, 3 , 3, 2,3 , 1,2, 1C B A− − − − −   

,بین ان النقط  -أ )1 ,C B A   لیست في إستقامیة 
)بین أن الشعاع   –ب  )2, 1,1n −


)شعاع ناظمي للمستوي     )ABC    

)لیكن المستوي  )2 )P  : 2ذو المعادلة 0x y z+ − + = 
)بین أن المستوي - )P  و المستوي( )ABC  متعامدان 
)إلى مرجح الجملة المثقلة  Gنرمز بـ  )3 ) ( ) ( ){ },1 , , 1 , , 2A B C− 
)إحداثیاتھا  Gبین أن النقطة - أ )2,0, 5A − 

)بین أن المستقیم  - ب )CG  عمودي على المستوي( )P 
)أعط تمثیلا و سیطیا للمسقیم  –ج       )CG 

)نقطة تقاطع المستوي  Hعین إحداثیات النقطة  –د       )P و المستقیم( )CG 

)بین ان المجموعة  )4 )S  مجموعة النقطM  : 2حیث 12MA MB MC− + =
 

ھي سطح كرة یطلب تعیین   
 مركزھا و نصف قطرھا 

)و العناصر الممیزة لتقاطع المستوي ةعین الطبیع )5 )P  و المجموعة( )S 
  

   : نقط ) 04( الثالث التمرین 

 أولیان فیما بینھما  170و  993) أثبت أن العددین  1  

)) لتكن المعادلة :    2    )993 170 143......... 1x y−  عددان صحیحان  yو  x حیث      =

)عین الحل الخاص  -أ           )0 0,x y  للمعادلة( 0 علما ان : 1( 0 6x y+ =  

)عین كل الحلول  -ب         ),x y  للمعادلة( )1  

1aبحیث یكون باقي قسمة العدد  aجد أصغر عدد طبیعي                                       340و  1986على كل من العددین  −
 على الترتیب 300و  14ھو 

   :نقط )  06(   الرابع التمرین  

)المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس  ), ,o i j
 

  ،( )fC  المنحني الممثل للدالةf  المعرفة على  الشكل)

 المقابل) 

( )fC  یمر بالنقط( ) ( ) ( )2, 1 , 1,1 , 0,1C B A− 

I- 1-  أعطي قیم( ) ( )1 , 0f f   و( )2f 

) ، xنفرض انھ من اجل كل عدد حقیقي  -2  )f x   تكتب على الشكل( ) ( )2 2xf x ax bx e c− += + حیث     +
, ,c b a  أعداد حقیقیة 



,) عین الأعداد الحقیقیة 1باستعمال السؤال( ,c b a 

II-   نعتبر الدالة f  حیث : ( ) ( )2 2 1xf x x x e − += − + 
 ∞−عند   fعین نھایة )1

):  xانھ من اجل كل عدد حقیقي بین   -أ  )2 ) ( )2 2 1x xf x e x e x e− −= − + 

 ، فسر النتیجة بیانیا  ∞+عند   fإستنتج نھایة –ب 

):  xانھ من اجل كل عدد حقیقي بین   - )3 ) ( )2 23 1 xf x x x e − +′ = − + 

)أدرس إشارة  )4 )f x′   على   ثم شكل جدول تغیراتf 

)عین إحداثیات نقط تقاطع  -أ )5 )fC  مع المستقیم( 1yالذي معادلتھ  :  ∆( = 

)أدرس وضعیة  -ب )fC بالنسبة للمستقیم( )∆ 

)بین ان المنحني -أ )6 )fC  یقطع حامل محور الفواصل في نقطة وحیدة فاصلتھاα من المجال[ ]1,0− 

) بــ :  على Gنعرف الدالة   )2 1( ) 1 xG x x x e− += + +   

):  xانھ من اجل كل عدد حقیقي بین  )1 ) ( )2 1xG x x x e − +′ = − 

)المحدد بالمنحني  Dأحسب مساحة الحیز  )2 )fC  : 0و حامل محور الفواصل و المستقیمات التي معادلاتھاx و  =

1x = 
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